

# 安阳市第三届 肿瘤护理高峰论坛会成功召开

抗癌协会肿瘤护理专业委 员会2019年会暨安阳市第 三届肿瘤护理高峰论坛大 会在安阳市万达嘉华酒店 召开。安阳市抗癌协会理 事长、安阳市肿瘤医院党委 书记周福有、安阳市肿瘤医 院院长徐瑞平、国家卫健委 医院管理研究所护理中心 主任么莉等领导参加了本 次会议并讲话。

安阳市抗癌协会肿瘤 护理专业委员会汇集了安 阳市多位护理专家,成为有

3月9日上午,安阳市 效联系广大肿瘤护理工作 的众多医学工作者、专家和 者的纽带和桥梁,是团结和 动员全市肿瘤护理工作者 为肿瘤患者提供优质护理 服务的重要平台。近几年, 安阳市抗癌协会肿瘤护理 积极探索、努力创新,在食管 癌的病情观察、癌痛患者的护 理、静脉治疗护理多学科团队 建设、造口伤口专科护理、安 宁疗护、护理科研、延伸护理、 社区护理、肿瘤康复护理等方 面取得了明显成效。

> 本届论坛会由安阳市 肿瘤医院承办,其间,与会

领导结合自身工作向大家 讲述了对护理工作的看法, 其中包括国家卫健委医院 管理研究所护理中心主任 么莉的《如何做一名快乐的 护士?》、安阳市肿瘤医院院 长徐瑞平的《院长谈护理》、 天津泰达心血管病医院副 院长刘亚平的《护士岗位护 理》等等众多的新理念、新 技术,会议内容精彩纷呈, 这对安阳地区的肿瘤护理 工作必将有一个很大的促 进和激励。 (张明敏)

# 安阳县法院"代表助力" 申请人喜领5.3万执行款



### □东方今报·猛犸新闻 见习记者 李俊珂

通讯员 黄宪伟 苗继法/文图

"执行干警和人大代表都 来忙俺的事儿,俺这心里美滋 滋的!"3月12日,安阳县人民 法院邀请两名人大代表参与 见证执行,成功和解执结一起

婚姻家庭纠纷案,申请人刘女 士领取5.3万元执行款后兴奋 不已,对参与和解的执行干警 和人大代表啧啧称赞。

该院针对婚姻家庭、赡 养、相邻侵权纠纷等处理不 好极易引起不良后果的实际 情况,不断创新执行方法和 举措,工作中倾注"和谐"理 念,充分运用代表委员在群 众中具有较高社会威望和公 信力的特点,邀请他们参与 到执行和解和见证执行活动 中来,通过代表委员发声发 力,化解了一大批矛盾,收到 良好的法律效果和社会效果。

# 这个女人做生意竟然是为了赔钱?

#### □东方今报•猛犸新闻记者 于艳彬 通讯员 李凤文

做生意为了赚钱这是 天经地义的,没有人是为了 赔钱,然而内黄县一女子董 某,她做生意两个钱买一个 钱卖,到后赔得只剩下赤条 条一人,到后来还被公安机 关以诈骗罪通缉。

司做销售。按照公司的营销 士的业绩一直很好,几个乡 镇的零售商都找她进货,公

了,除了营销副食品商贸有 限公司的商品,同时开始经 营烟草。据商户讲,从董某 那里进香烟,只要交预付款, 价格要比从烟草专卖公司进 的香烟一条便宜十几元,不 仅质量有保障,而且远远低 于市场价格。正是巨大的利 润吸引了众多客户,他们纷 董某投案目首,因其怀孕不 董某,女,今年31岁,在 纷将预付款提前打进她的账 符合羁押条件,为其办理取 内黄县某副食品商贸有限公 户,目的就是更多更快地从 保候审手续。高堤派出所所 她那里进到香烟。直到有一 长李学军告诉记者,据董某 策略,客户需交预付款,然后 天,商户汇过去预付款却见 供述,所有的预付款都被她 享受商品优惠价格。从 不到货,这才感觉不对劲,再 挥霍了,她每个月的化妆和 2014年开始当业务员,董女 去找董某哪里还有踪影,这 买衣服等消费高达几万元。 时才想起报案。

司老总对她也很欣赏。到了 所接到报案后,立即展开调 理中,董某将面临的将是法 2016年,她的营销套路变 查。经调查发现,董某在某 律的制裁。

副食品商贸有限公司做销售 期间共欠货款3万多元,县烟 草总公司没有董某的欠款。 截至目前共有44家商户被 骗,被骗金额共计320万元。

据了解,2018年6月, 高堤派出所以诈骗罪立案, 并对董某上网追逃,9月5日 因为案件受害人多,金额巨 内黄县公安局高堤派出 大,所以案件还在进一步处

# 中国癌症基金会 大型"三八"公益活动在内黄启动

3月8日上午,由中国癌 症基金会发起,安阳市肿瘤 医院、内黄县中医院联合举 办的第十四届"为了姐妹们 的健康与幸福"大型"三八" 公益活动在内黄县中医院隆 重启动。安阳肿瘤医院院长 徐瑞平,副院长李国民、杜献 忠,内黄县人民政府副县长 牛国莉,内黄县政协副主席、 中医院院长韩露,内黄县妇 联主席陈美景,内黄县卫健 委主任赵勇军及来自内黄各 地的200多名群众代表参加 了启动仪式。

该活动是由中国癌症基 金会于2006年发起的,到现 在已经连续举办14年,同时 这也是安阳市肿瘤医院连续 第六年承办的"为了姐妹们 的健康与幸福"大型三八公 益活动,历年来为近3000名 女性同胞提供两癌免费筛查 服务,共发现子宫颈癌阳性 及可疑阳性体征1000余人, 发现乳腺癌阳性及可疑阳性 体征1200余人,通过筛查和 讲座,有效地提高了女性群 体对乳腺癌和子宫颈癌的防 治意识,也促进了社会公众特 别是广大农村地区对女性健 康的关注和关爱,产生了良好 的效果。继2014~2017年连 续四年获得"国家公益一等 奖"之后,2018年安阳肿瘤医 院荣获了"国家公益特等奖"

2018年10月10日,安 阳市肿瘤医院与内黄县政 府、内黄县中医院签订合约, 2018年10月28日,安阳市 肿瘤医院内黄医院正式揭牌 成立,这标志着两家医院的 合作将步入实质性阶段,将 为内黄县80多万人民群众 带来福音,让更多的群众成 为现代化医学科技的受益

安阳市肿瘤医院一如既 往紧跟医改导向、落实国家 要求,为了使优质医疗资源 下沉,让群众在内黄当地就 能享受到和安阳市肿瘤医院 "同质化"的高质量医疗服 务,安阳市肿瘤医院精心选 派内科、外科、放疗科、妇科 专家常驻内黄医院,共同参 与内黄医院的管理,每周五 天在内黄工作,深入一线科 室参与业务指导和管理,组 织开展多学科会诊、疑难病 例讨论、专题讲座,同时积极 开展新技术,拓宽新业务,填 补了多种疾病诊治空白,使 内黄中医院的妇科微创手术 水平达到了全县领先水平, 普外科也开展了首例乳腺癌 前哨淋巴结活检手术,各专 业技术实力均明显提升。

专家团队还积极带队下 乡义诊,送医到家,目前已走 遍了26个乡村,义诊人数达 3000余人,取得了良好的社 会效益。 (张明敏)

### 3岁女童坠入枯井 消防队员8分钟将其救出

#### □东方今报 · 猛犸新闻 见习记者 李俊珂 通讯员 李国强

3月11日10时36分, 安阳市消防支队滑县大队指 挥中心接到报警称:滑县新 区黄河路西段森源纸业门前 一小孩落井,情况不明。滑 县消防大队立即调派大海路 中队2部消防车14名消防 人员前往处置。途中,消防 人员联系报警人对现场情况 进行初步了解,同时安抚报 警人的情绪。10时42分, 消防队员抵达现场,经侦 查,现场为一名3岁左右女 童落井,井口宽约60厘米, 井深约4米,井底无水。孩 子家属告知消防人员,小女 孩在附近玩耍不慎跌入井 中。指挥员勘察现场后立 即对现场进行警戒。指挥 员根据现场情况,决定让一 名身材较小的消防员下井 实施救援,该队员下井实施 救援后,发现孩童身材娇小, 重量轻,决定将孩童抱出。 10时50分,仅用时8分钟, 消防人员成功将小女孩救 出,周围群众看到小女孩被 救出后,情不自禁地为消防 队员热烈鼓掌。

经检查,小女孩头部略有 擦伤,其他部位无受伤情况。 消防部门提醒广大市民: 陪同 孩子外出玩耍时一定要时刻 注意小朋友的位置,不要到有 安全隐患的地方玩耍。

## 声明公告

务有限责任公司经股东会 电话15083044999。

●安阳市中弘运输有限 决议,拟向登记机关申请注 公司不慎遗失豫 E9Y23 挂 销,并成立了清算组,请债 (黄色)道路运输证,豫交运 权人自公告见报之日起45 管 安 字: 410505011786。 日内向本公司申报债权,特 此公告,清算组成员吴春 ●安阳市鑫鹏物业服 红、赵艳山,联系人吴春红,